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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
 


Програма забезпечення діяльності і розвитку Регіонального ландшафтного парку «Слов’янський курорт»  на 2021 – 2023  роки (далі –Програма) розроблена відповідно до вимог законів України «Про природно-заповідний фонд України», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про тваринний світ», «Про рослинний світ», «Про екологічну мережу України», «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», Регіональної програми формування та розвитку  екологічної мережі в Донецькій області на період 2019-2022 роки, затвердженою розпорядженням голови обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 19.03.2019 № 300/5-19.
Регіональний ландшафтний парк «Слов’янський курорт» (далі - РЛП) створено рішенням Донецької обласної ради від 23.12.2005 № 4/31-773 на території міста  Слов’янська  та передано у 2009 році Слов’янській міській раді  на підставі  рішення Донецької обласної ради від 24.09.2009 № 5/24-771. РЛП створено без вилучення земельних ділянок у землекористувачів. 
Парк є об’єктом природно - заповідного фонду України,  бюджетною, неприбутковою, природоохоронною рекреаційною установою місцевого значення та охороняється як національне надбання.  
Загальна площа РЛП становить 431,3 га, до складу якого на сьогодні входять землі 31 власника чи землекористувача, з яких  найбільшими є землі Слов'янської міської ради - 209,92 га, землі ДП СКРЦ «Слов’янський курорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» - 152,95 га  та землі ДП «Слов’янський лісгосп» - 31,3 га.

До складу земель РЛП входять наступні об’єкті природно-заповідного фонду:

· озеро Репне загальною площею 32,0 га, у т. ч. 16,0 га прибережно-захисної смуги;

· озеро Сліпне площею 30,0 га, які згідно розпорядження Ради Міністрів УРСР від 14.10.1975 № 780-р  оголошені пам’яткою природи загальнодержавного значення і взяті під охорону держави; 

· орнітологічний заказник місцевого значення «Приозерний» площею 79,5 га, створений рішенням Донецької обласної ради від 06.12.2001 № 3/22-551 і знаходиться під охороною Слов’янської міської ради. 

РЛП має вагомий рекреаційний потенціал. Значна частина його території покрита зеленими насадженнями - площа лісопаркової зони  складає  133,82 га. У  парку зібрана велика колекція різноманітної деревної й чагарникової рослинності, понад 117 порід.

Парк Слов'янського курорту, що входить до складу РЛП, є пам'ятником архітектури, історії і культури середини ХΙХ століття. Обстеження парку і паспорт пам'ятника історії і культури виконані ЗАТ "Харківреставрація" в 1998 році. 

Парк є композиційним ядром великого загальнокурортного парку. Об'єкт  має квадратний план розміром 300 х 300 м. Основу композиції складають вісім алей, що розходяться із загального центру під кутом 45 градусів по відношенню один до одного. Від первинних посадок збереглися тільки довговічні породи, серед яких виділяються береза, сосна, тополя.
Крім того, на території Слов'янського курорту є будівля бальнеофізиотерапевтичної лікарні (БФТЛ), яка увійшла в список пам'яток архітектури місцевого значення.

Відповідно до переліку пам’яток культурної спадщини (пам’яток археології) в межах території РЛП розташовані 3 археологічні об’єкти – кургани доби бронзи.
Ліси, які включені до складу РЛП,  відповідно до  Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок, затвердженого постановою КМУ від 16.05.2007 №733, віднесені до 1 категорії лісів і належать до лісів природо - охоронного, наукового та історико-культурного призначення.

Значну лікувальну цінність мають гідроресурси – мінеральні води Західно - Слов’янського родовища, Слов’янського родовища хлоридно-натрієвих розсолів  і лікувальні грязі Слов’янських озер. 

Важливе значення мають кліматичні ресурси, особливо такі як повітряне середовище. Для класифікації кліматичних факторів істотне значення має виявлення ступеня впливу клімату на організм людини,  якій суттєво впливає  на туристично-рекреаційну діяльність.
Законом України від 19 квітня 2011 року № 3245-VI  природні території міста Слов’янська оголошені курортом державного значення «Слов’янськ».

ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
Основні проблеми розвитку заповідної справи на території Слов’янської міської ради, як і в Україні загалом, пов’язані, перш за все, із недосконалістю системи управління у цій сфері, низьким рівнем бюджетного фінансування, матеріально - технічного забезпечення, недостатнім розвитком спеціальних наукових досліджень, слабкою правовою відповідальністю за порушення режиму природно - заповідних територій. За сучасних умов переходу на переважно ринкові відносини господарювання, зміни форм власності на землю, становище ще більш ускладнюється. 
Утримання РЛП здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, а також за рахунок власних надходжень бюджетних установ та інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

РЛП не має власного приміщення, що не дає змоги для проведення науково-дослідних робіт, пропаганди природоохоронних знань, створення експозиції, виставок, музею природи та несе додаткове фінансове навантаження з бюджету на сплату оренди приміщення.
Рекреаційну діяльність РЛП, яка пов’язана із створенням сучасних умов для організації екологічного туризму, відпочинку населення в природних умовах і  надання платних послуг, дозволених бюджетним установам природно-заповідного фонду необхідно розширювати. Залишається не вирішеним питання відведення земельної ділянки в постійне користування РЛП по вул. Героїв Труда для організації рекреаційної зони.  Відсутні і детальні плани територій земельних ділянок для подальшої організації на них рекреаційної діяльності.
Поставлені перед адміністрацією парку основні та оперативні завдання потребують активізації наукових досліджень на базі заповідних території та певного розширення власного наукового потенціалу щодо проведення актуальних для РЛП досліджень: інвентаризація флори і фауни парку, лісових екосистем,  вплив рекреаційної діяльності на його природні об’єкти та процеси тощо, спостереження моніторингового характеру і т.д. 

На сьогодні у складі адміністрації парку науковий відділ відсутній. 

Існують і проблемні питання, котрі необхідно поступово вирішувати спільними зусиллями. Деякі суб’єкти господарювання, а саме, ДП СКРЦ «Слов’янський курорт», ДП «Слов’янський лісгосп» на сьогодні не підтвердили свої межі землекористування.
В період скрутного фінансового стану ДП СКРЦ «Слов’янський курорт» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця», територія лісопаркової зони та частина паркової зони знаходяться в занедбаному стані. Напівзруйновані  приміщення і будівлі, розриті комунікації, власником майна не приводяться у відповідний стан. Також, в аварійному стані знаходиться каналізаційний колектор ДП СКРЦ «Слов’янський курорт», який проходить по території орнітологічного заказника. Аварійні ситуації на колекторі приводять до забруднення заповідної території і р. Колонтаївка.
У зв’язку з обмеженим фінансуванням, залишається на низькому рівні рекламно - просвітницька діяльність парку, популяризація питань заповідання шляхом видання поліграфічної продукції, відеофільму, книги про природу нашого краю.

Крім того, існуюча система фінансування РЛП потребує удосконалення, так як не дозволяє своєчасно і в повному обсязі виконувати необхідні природоохоронні заходи і здійснювати поточні витрати. 

Протягом 2019 -2020 років на території РЛП здійснювалося виконання заходів Програми забезпечення діяльності і розвитку Регіонального ландшафтного парку «Слов’янський курорт», затвердженою рішенням міської ради від 20.02.2019         №32-LХ-7. Заходи Програми реалізовані на суму 4472,1 тис. грн, що складає 55,8 % від запланованого, так як фінансове забезпечення заходів парку, які направлені саме на його розвиток здійснюється не в повній мірі - виходячи з можливостей міського бюджету.

ІІІ. МЕТА ПРОГРАМИ
 
Головною метою Програми є забезпечення ефективного функціонування та сталого розвитку, що сприятиме збереженню біологічного та ландшафтного різноманіття, відтворенню природних комплексів та об’єктів, близького до притаманного їм природного стану, створенню належних умов для організованого відпочинку населення та організації туризму в природних умовах.
Мету Програми передбачається досягти шляхом:

· збереження біорізноманіття нашого краю;
· охорони рідкісних видів флори і фауни, занесених до Червоної книги України;
· створення умов для забезпечення збереження, охорони, відновлення ландшафтного та біологічного різноманіття у межах території РЛП;
· забезпечення можливості природних шляхів міграції та поширення видів рослин і тварин, яка б забезпечувала збереження природних екосистем, видів рослинного і тваринного світу та їх популяцій;
· створення умов для організації ефективного туризму, відпочинку та інших видів рекреаційної діяльності в природних умовах;
· підвищення рівня обізнаності населення щодо цінностей ПЗФ  і залучення населення до управління ним;
· резервування цінних ділянок навколишнього природного середовища та розширення діючих об’єктів ПЗФ;
· активізація наукових досліджень на базі заповідних територій.
 
ІV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ
 

Мета Програми реалізується через такі завдання:
1. Впорядкування меж територій та організація діяльності РЛП:
· розробити проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування РЛП для організації рекреаційної діяльності;

· розробити детальний план території земельних ділянок для організації рекреаційної діяльності;

· розробити проєкт та наукове обґрунтування розширення територій природно-заповідного фонду;
2. Облаштування території РЛП для організації рекреаційної та туристичної діяльності  в природних умовах:
· створити рекреаційні місця короткострокового відпочинку (придбання плавзасобів, пляжного устаткування, встановлення  дитячих і спортивних майданчиків) та нових зон відпочинку;
· благоустрій територій (проводити заходи з озеленення території, ліквідації несанкціонованих місць накопичення відходів з залученням молоді, громадських організацій, мешканців міста, які знаходяться на обліку в центрі зайнятості);

3. Формування належної матеріально-технічної бази РЛП:

· провести спеціальні заходи, спрямовані на запобігання знищення чи пошкодження природних комплексів та об’єктів природно-заповідного фонду (встановлення шлагбаумів, землевпорядні роботи з обмеженням проїзду, протипожежних розривів, встановлення державних знаків та аншлагів щодо розташування заповідного об’єкту та інше);

· утримувати РЛП, придбання техніки та спеціалізованого обладнання;
4. Підвищення фахового рівня працівників регіонального ландшафтного парку:
· участь у конференціях, семінарах, виставках, форумах з питань заповідної справи;

5. Інформування населення про роль природно-заповідного фонду в дотриманні екологічної рівноваги, проведення екологічної освітньо - виховної роботи, залучення місцевих громад та громадських організацій до заходів щодо збереження та відновлення природно-заповідного фонду;

· підвищити екологічну свідомість та обізнаність серед місцевого населення щодо збереження природно - заповідних територій (видання поліграфічної продукції, відеофільмів, книг про природу нашого краю, проведення дитячих еколого - освітніх екскурсій, проведення практичних занять та досліджень зі студентами);
6. Проведення систематичних наукових досліджень з метою виявлення територій для розширення РЛП, збереження та відновлення заповідних природних комплексів та об’єктів в його межах

· провести науково обґрунтоване функціональне зонування території парку та встановлення територіально диференційованого режиму охорони, використання та відтворення його природних комплексів, біологічного і ландшафтного різноманіття, історико-культурних комплексів і об’єктів.
Завдання та заходи, зазначені у Програмі, спрямовані на збереження унікальних і типових ландшафтів, інших природних комплексів, біологічного різноманіття, в тому числі генофонду рослинного і тваринного світу, підвищення ролі заповідних територій у розробці основ містобудування, деталізації, раціонального природокористування, збереження і відновлення водойм, водно - болотних угідь, здійсненню моніторингу довкілля, екологічному та патріотичному вихованню громадян, наведені у додатку 1.

Показники результативності виконання Програми наведені у додатку 2.
V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

1. Збережено цінних природних елементів ландшафту, об’єктів рослинного і тваринного світу:
· охорона 431,3 га території РЛП та запобігання порушенням природоохоронного режиму;
· охорона та відтворення раритетних видів флори і фауни на 431,3 га ;
· повне винесення в натуру з картуванням об’єктів природно-заповідного фонду на 431,3 га;
· організація наукових досліджень у межах РЛП, запровадження регулярного наукового аналізу стану природно-заповідного фонду та виданням 4 посібників.

2. Створено сприятливі умови для організованого туризму, відпочинку та інших видів рекреаційної діяльності в природних умовах з додержанням режиму охорони заповідних природних комплексів і об’єктів:
· створено 2 рекреаційні зони;
· встановлено межі та відведено земельні ділянки для організації території РЛП;
· проведено екологічні акції, екологічно освітньо - виховні заходи для учнів загальноосвітніх шкіл;

· створено  об’єкти туристсько-рекреаційної інфраструктури у відповідних функціональних зонах.
3. Сприяння екологічній освітньо - виховній роботі, пропаганді  природоохоронних знань: 

· проведено конференції, семінари, лекції у закладах освіти з метою посилення екологічної свідомості та патріотичного виховання
· формування позитивного екологічного світогляду населення міста, підвищення рівня його обізнаності.
 
VІ. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ
 

Фінансування утримання РЛП здійснюється за рахунок коштів міського бюджету в межах бюджетних призначень, затверджених на його виконання на відповідний бюджетний період з урахуванням виконання доходної частини міського бюджету, а також за рахунок власних надходжень бюджетних установ та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Власні надходження, отримані від платних послуг, що можуть надаватися установами природно-заповідного фонду згідно з затвердженим переліком платних послуг, використовуються відповідно до законодавства та згідно з кошторисом цих установ.

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
                                                                                                                       тис.грн.

	Обсяг коштів,

що пропонується

залучити

на виконання

програми
	Етапи виконання програми
	Всього

витрат на

виконання

програми

	
	2021 рік
	2022 рік
	2023 рік
	

	1
	2
	3
	4
	5

	Обсяг ресурсів – всього, у тому числі:
	3925,00
	4538,10
	4538,10
	13209,60

	державний бюджет
	0
	0
	0
	0

	обласний бюджет, 

у т.ч. ФОНПС
	0
	0
	0
	0

	міський бюджет, 
у т.ч. ФОНПС
	3925,00
	4538,10
	4538,10
	13209,60

	кошти інших джерел
	0
	0
	0
	0


Обсяг фінансування Програми на 2021-2023 роки визначається щорічно при затвердженні міського бюджету.

Обсяг фінансових призначень забезпечення діяльності РЛП може коригуватися з урахуванням внесених змін до бюджетного та податкового законодавства, можливих змін у штатному розписі.
Згідно ст. 48 Закону України «Про природно - заповідний фонд України» для фінансування природоохоронних заходів може бути створено цільовий екологічний фонд регіонального ландшафтного парку. Кошти екологічного фонду можуть використовуватися лише для цільового фінансування заходів, спрямованих на забезпечення охорони заповідних природних комплексів та об’єктів, розвиток наукових досліджень, еколого-освітніх робіт. Їх розподіл здійснюється радою фонду.
 VІІ. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
 

Реалізація Програми відбуватиметься протягом 2021 -2023 років.

VІІІ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯМ 
ПРОГРАМИ

Координація діяльності щодо виконання заходів Програми здійснюється відділом екології та природних ресурсів міської ради. 
РЛП щоквартально, з наростаючим підсумком подає інформацію про хід виконання Програми, про стан виконання основних завдань діяльності парку та використання бюджетних призначень на ці цілі до відділу екології та природних ресурсів міської ради.
Відповідальність за цільове використання бюджетних коштів несе РЛП «Слов’янський курорт». 
 Контроль за цільовим використанням коштів міського бюджету здійснює управління житлово-комунального господарства міської ради шляхом поточного контролю за дотриманням напрямків використання коштів.

Відділ екології та природних ресурсів міської ради щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання заходів Програми, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування.

Контроль за виконанням Програми здійснює Слов’янська міська рада.
ІХ. МОНІТОРИНГ НАСЛІДКІВ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Значущі наслідки для довкілля повинні відслідковуватися під час реалізації Програми, зокрема, з метою виявлення непередбачених несприятливих ситуацій і вжиття заходів щодо їх усунення. 

Моніторинг Програми може бути використаний для: 

• порівняння очікуваних і фактичних наслідків, що дозволяє отримати інформацію про реалізацію Програми; 

• отримання інформації, яка може бути використана для поліпшення майбутніх оцінок (моніторинг як інструмент контролю якості СЕО); 

• перевірки дотримання екологічних вимог, встановлених відповідними органами влади; 

• перевірки того, що Програма виконується відповідно до затвердженого документу.

Для організації моніторингу можуть бути використані існуючі системи моніторингу, інформаційні матеріали або документально підтверджуючі документи реалізації заходів Програми.

Для оцінки повноти та якості реалізації програмних заходів виконавчим органом здійснюватиметься щорічний моніторинг виконання Програми, що дасть змогу оперативно приймати необхідні управлінські рішення. Моніторинг базується на розгляді цільових показників для кожного напрямку діяльності Парку та аналізі досягнення запланованих результатів.
	
	Додаток 1 до Програми

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ І РОЗВИТКУ 

	
	РЕГІОНАЛЬНОГО ЛАНДШАФТНОГО ПАРКУ"СЛОВ’ЯНСЬКИЙ КУРОРТ " НА ПЕРІОД 2021 - 2023 РОКИ


	№ з/п
	Завдання
	Зміст 
заходів
	Строк виконання
заходу
	Виконавці
	Джерела фінансування
	Обсяги фінансування по роках, тис. грн.
	Очікуваний результат

	
	
	
	
	
	
	2021 рік
	2022 рік
	2023 рік
	Всього
	

	
	
	
	
	
	
	План
	Факт
	План
	Факт
	План
	Факт
	План
	Факт
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	1
	I. Впорядкування меж територій регіонального ландшафтного парку
	Розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне користування РЛП для організації рекреаційної діяльності
	2022 рік
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет,

в т.ч. ФОНПС


	-
	-
	50,0
	-
	-
	-
	50,0
	-
	1 проєкт 

	2
	
	Розробка детальних планів територій  земельних ділянок для організації рекреаційної діяльності РЛП
	2021-2022 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет,

в т.ч. ФОНПС


	50,0
	-
	60,0
	-
	-
	-
	110,0
	-
	2 ДПТ

	3
	
	Розроблення проєкту та наукового обґрунтування розширення території регіонального ландшафтного парку
	2023 рік
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради,  РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС
	-
	-
	-
	-
	150,0
	-
	150,0
	-
	1 проєкт


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	4
	I. Впорядкування меж територій регіонального ландшафтного парку
	Проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів та об’єктів ПЗФ
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС,  інші джерела
	20,0
	-
	20,0
	-
	20,0
	-
	60,0
	-
	Встановлення єдиних

державних знаків, аншлагів на території ПЗФ

	Разом за напрямком І Програми
	70,0
	
	130,0
	
	170,0
	
	370,0
	
	

	1
	II. Облаштування території регіонального ландшафтного парку для організації рекреаційної та туристичної діяльності  в природних умовах


	Створення рекреаційних місць короткострокового відпочинку на території регіонального ландшафтного парку (наметові містечка, паркові альтанки, мангальні галявини,  місця прийому їжі та інше)
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

власні надходження,

інші джерела
	250,0
	-
	180,0
	-
	180,0
	-
	610,0
	-
	Створення  нових об’єктів благоустрою

	2
	
	Організація рекреаційної діяльності в природних умовах на території рекреаційно-оздоровчої зони «Біля солоних озер»
	2021-2022 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

власні надходження,

інші джерела
	70,0
	-
	30,0
	-
	-
	-
	100,0
	-
	Удосконалення рекреаційної зони на озері Вейсове 

	3
	
	Благоустрій території сезонного орнітологічного заказника місцевого значення «Приозерний», в т.ч. розробка ПКД
	2022-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет


	-
	-
	80,0
	-
	420,0
	-
	500,0
	-
	1 проєкт, благоустрій території
79,5 га


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	4
	II. Облаштування території регіонального ландшафтного парку для організації рекреаційної та туристичної діяльності  в природних умовах


	Облаштування мережі екологічних стежок, в т.ч., розроблення проектної документації
	2022-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС
	-
	-
	50,0
	-
	80,0
	-
	130,0
	-
	1 ПКД

	5
	
	Створення  зони відпочинку «Цілюще джерело» (благоустрій), в т.ч. розробка ПКД
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет


	140,0
	-
	600,0
	-
	600,0
	-
	1340,0
	-
	1 ПКД

	6
	
	Будівництво рекреаційної зони відпочинку по 

вул. Героїв Праці в межах РЛП «Слов’янський курорт», а саме, розробка ПКД
	2022 рік
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет
	-
	-
	300,0
	-
	-
	-
	300,0
	-
	1 ПКД

	7
	
	Ліквідація несанкціонованих  місць накопичення відходів, аварійних дерев, лісових завалів та буреломів на території РЛП
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт", землекористувачі, землевласники
	міський

бюджет, власні надходження, інші джерела
	30,0
	-
	30,0
	-
	30,0
	-
	90,0
	-
	Територія 431,3 га 

	8
	
	Роботи,  пов'язані  з  поліпшенням  технічного  стану   та благоустрою  водойм
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради,  РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС,

інші джерела
	15,0
	-
	15,0
	-
	15,0
	-
	45,0
	-
	3 озера

(Сліпне, Вейсове, Репне) 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Разом за напрямком ІІ Програми
	505,0
	
	1285,0
	
	1325,0
	
	3115,0
	
	

	1
	ІІІ. Формування належної матеріально-технічної бази та організація діяльності регіонального ландшафтного парку
	Утримання регіонального ландшафтного парку (заробітна плата, комунальні послуги, оренда приміщення, функціонування пляжу  та інше.)
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет,

в т.ч. ФОНПС


	2700,0
	-
	2800,0
	-
	2900,0
	-
	8400,0
	-
	Ефективна безперебійна робота  

	2
	
	Придбання комп’ютерного обладнання,  засобів зв’язку, офісної меблі
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет


	20,0
	-
	20,0
	-
	10,0
	-
	50,0
	-
	Сучасність та ефективність обов’язків 

	3
	
	Придбання господарчого інвентарю, сміттєвих баків
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет


	30,0
	-
	50,0
	-
	50,0
	-
	130,0
	-
	Покращення санітарного стану територій

	4
	
	Придбання рекреаційного, протипожежного, рятувального  обладнання та інвентарю
	2021-2023 роки
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет


	50,0
	-
	50,0
	-
	100,0
	-
	200,0
	-
	Набор рятівника, протипожежний інвентар


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	5
	ІІІ. Формування належної матеріально-технічної бази та організація діяльності регіонального ландшафтного парку
	Проведення ремонту, відновлення меженно - охоронних, межових  знаків, інформаційних щитів
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС
	15,0
	-
	15,0
	-
	15,0
	-
	45,0
	-
	23 інформаційні знаки

	6
	
	Забезпечення служби охорони РЛП засобами захисту, форменим одягом
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет
	10,0
	-
	10,0
	-
	10,0
	-
	30,0
	-
	3 комплекти спец. одягу

	7
	
	Встановлення огорожі на межі рекреаційно-оздоровчої зони «Біля солоних озер»
	2021 рік
	Слов'янська міська рада, Управління житлово-комунального господарства міської ради, РЛП "Слов'янський курорт"
	міський

бюджет
	450,0
	-
	-
	-
	-
	-
	450,0
	-
	паркан 3 км

	Разом за напрямком ІІІ Програми
	3275,0
	
	2945,0
	
	3085,0
	
	9305,0
	
	

	1
	ІV. Підвищення фахового рівня працівників регіонального ландшафтного парку
	Участь у семінарах з підвищення кваліфікації працівників РЛП
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

інші джерела
	7,0
	-
	7,0
	-
	7,0
	-
	21,0
	-
	3 особи

	2
	
	Навчання працівників з охорони праці та безпеки життєдіяльності, з питань публічних закупівель
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

інші джерела
	3,5
	-
	3,5
	-
	3,5
	-
	10,5
	-
	5 осіб

	3
	
	Участь у виставках, форумах, конференціях. Вивчення досвіду роботи вітчизняних і зарубіжних  об’єктів природно-заповідного фонду
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

інші джерела
	5,0
	-
	5,0
	-
	5,0
	-
	15,0
	
	5 осіб


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	Разом за напрямком ІV Програми
	15,5
	
	15,5
	
	15,5
	
	46,5
	
	

	1
	V. Інформування населення про роль ПЗФ в дотриманні екологічної рівноваги, проведення екологічної освітньо - виховної роботи, залучення місцевих громад та громадських організацій до заходів щодо збереження та відновлення ПЗФ
	Видання поліграфічних інформаційних, методичних,  освітньо - виховних матеріалів, створення постійно діючих фотовиставок з питань заповідної справи та практичної діяльності РЛП
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

інші джерела
	20,0
	-
	20,0
	-
	20,0
	-
	60,0
	-
	Буклети, листівки, брелки, 

ручки

	2
	
	Створення та підтримання веб-сайту РЛП для розповсюдження інформації та обміну досвідом щодо цінностей природно-заповідного фонду
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

інші джерела
	9,0
	-
	9,0
	-
	9,0
	-
	27,0
	-
	Електронний додаток

	3
	
	Проведення екологічних акцій протягом року («Зустріч птахів», «Першоцвіт», «Ялинка», «За чисте довкілля» та інших)
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет, інші джерела
	10,0
	-
	10,0
	-
	10,0
	-
	30,0
	-
	4 акції 

	4
	
	Організація та проведення конференцій, семінарів, круглих столів, відкритих  уроків для учнів  загальноосвітніх шкіл
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет, інші джерела
	2,0
	-
	2,0
	-
	2,0
	-
	6,0
	-
	10 заходів


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	5
	
	Участь у грантових програмах Європейського Союзу, ООН, Європейської асоціації охорони навколишнього середовища, Глобального екологічного фонду
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет, інші джерела
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Реалізація екологічної політики

	Разом за напрямком V Програми
	41,0
	
	41,0
	
	41,0
	
	123,0
	
	

	1
	VI. Проведення систематичних наукових досліджень з метою виявлення територій для розширення регіонального ландшафтного парку, збереження та відновлення заповідних природних комплексів та об’єктів в його межах
	Дослідження видової різноманітності птахів на території заказника «Приозерний»,  вивчення систематики, етології, фізіології і екології птахів, проблеми охорони рідкісних видів
	2022 рік
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС
	-
	-
	22,6
	-
	-
	
	22,6
	-
	1 посібник

	2
	
	Ведення кадастру природно-заповідного фонду
	2021-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	Електронна мапа

	3
	
	Моніторингові дослідження впливу рекреаційного навантаження на природні угрупування парку
	2021 рік
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС
	18,5
	-
	-
	-
	-
	-
	18,5
	-
	1 наукова робота

	4
	
	Дослідження лісових екосистем РЛП, моніторинг їх стану та динаміки як основи для збереження, відновлення і сталого розвитку охоронних насаджень
	2022 рік
	ДП "Слов'янський лісгосп", РЛП "Слов'янський курорт"
	державний

бюджет, міський бюджет, в т.ч. ФОНПС
	-
	-
	55,0
	-
	-
	-
	55,0
	-
	1 дослідницька робота


	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	5
	VI. Проведення систематичних наукових досліджень з метою виявлення територій для розширення регіонального ландшафтного парку, збереження та відновлення заповідних природних комплексів та об’єктів в його межах
	Дослідження видової номенклатури деревинно-чагарникової рослинності всіх категорій насаджень на території парку
	2023 рік
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет,

в т.ч. ФОНПС
	-
	-
	-
	-
	20,0
	-
	20,0
	-
	1 інвентарний опис

	6
	
	Проведення інвентаризації та складання переліків видів тваринного і рослинного світу РЛП, місць їх перебування (зростання).
	2023 рік
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет, інші джерела
	-
	-
	-
	-
	60,0
	-
	60,0
	-
	інвентаризація 0,4 га

	7
	
	Розроблення та впровадження  Планів заходів щодо відтворення окремих видів флори та фауни, середовища їх існування, створення умов для їх збереження; відновлення корінних природних комплексів на території та об’єктах РЛП
	2022-2023 роки
	РЛП "Слов'янський курорт"
	міський бюджет, інші джерела
	-
	-
	44,0
	-
	30,0
	-
	74,0
	-
	Перелік заходів стратегічного розвитку

	Разом за напрямком VI Програми
	18,5
	
	121,6
	
	110,0
	
	250,1
	
	

	РАЗОМ ПО ПРОГРАМІ
	3925,0
	
	4538,1
	
	4746,5
	
	13209,6
	
	


Додаток 2 до Програми

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ 

	№
з/п
	Назва показника
	Одиниця виміру
	2020 рік
	2021 рік
	2022 рік
	2023 рік

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	І. Показники затрат

	1.1 
	Обсяг видатків на реалізацію заходів Програми - всього
	тис.грн.
	4472,1
	3925,0
	4538,1
	4746,5

	1.2
	Площа зони відпочинку, яка підлягає утриманню та облаштуванню
	тис.га
	0,431
	0,431
	0,431
	0,431

	1.3
	Розробка проєктно-кошторисної документаціїї
	тис.грн
	50,0
	140,0
	950,0
	680,0

	1.4
	Кількість земель,  що  потребують інвентаризації
	тис.га
	0
	0,1
	0,1
	0,1

	ІІ. Показники продукту

	2.1.
	Утримання та облаштування території ландшафтного парку  
	тис.грн
	410,0
	505,0
	1285,0
	1325,0

	2.2
	Кількість комплектів проєктної документації
	од.
	1
	1
	3
	2

	2.3
	Кількість земель, на яких планується провести інвентаризацію
	тис.га
	0
	0,1
	0,1
	0,1

	ІІІ. Показники ефективності

	3.1.
	Середня вартість утримання 
	тис.грн
	0
	12,8
	28,3
	27,9

	3.2
	Середні витрати на розробку одного комплекту проєктної документації
	тис.грн
	50,0
	140,0
	320,0
	340,0

	3.3
	Середні видатки на 1 га, який планується проінвентаризувати
	тис.грн
	0
	0
	0
	0,6

	ІУ. Показники якості 

	4.1
	Рівень охоплення благоустроєм зони відпочинку 
	%
	100
	100
	100
	100

	4.2
	Рівень готовності проектної документації 
	%
	100
	100
	100
	100

	4.3
	Відсоток проінвентаризованих земель до тих, які необхідно  проінвентаризувати
	%
	0
	0
	0
	20


Додаток 3 до Програми

ЗВІТ 
діяльності служби державної охорони природно-заповідного фонду
 РЛП «Слов’янський курорт» 
ЗА 2020 РІК

Загальна фактична чисельність працівників, що входять до складу служби державної охорони природно-заповідного фонду України   - 2  осіб.

Загальна площа території (об’єкта) природно-заповідного фонду: 431,31 га, в тому числі надана у постійне користування   - 1,8521 га.
	Виконання основних заходів з питань забезпечення додержання вимог режиму охорони території, попередження та припинення порушень природоохоронного законодавства
	Обсяги проведених заходів

	1. Профілактично-роз’яснювальна та попереджувальна робота щодо дотримання природоохоронних режимів території, запобігання виникнення пожеж та браконьєрства (природоохоронна та протипожежна пропаганда):

	1) проведено виступів у засобах масової інформації на природоохоронну та протипожежну тематику:

	кількість надрукованих статей в газетах
	16

	кількість проведених виступів по радіо
	_

	кількість проведених виступів на телебаченні
	9

	2) виготовлено та розповсюджено серед місцевого населення та відвідувачів території (об’єкта) природно-заповідного фонду листівок, буклетів на природоохоронну та протипожежну тематику:

	кількість розповсюджених листівок (шт.)
	124

	кількість розповсюджених буклетів (шт.)
	122

	3) проведено зустрічей, виступів, бесід серед місцевого населення та землекористувачів на природоохоронну та протипожежну тематику:

	кількість проведених зустрічей
	92

	кількість проведених виступів
	22

	кількість проведених бесід
	228

	2. Виявлення порушень вимог природоохоронного законодавства у межах території (об’єкта) природно-заповідного фонду та притягнення осіб до відповідальності:

	1) проведено рейдів:

	кількість проведених перевірок (рейдів) працівниками служби охорони природно-заповідного фонду
	42

	кількість проведених спільних перевірок (рейдів) з Державною екологічною інспекцією України (її територіальними органами)
	1


	кількість проведених спільних перевірок (рейдів) з місцевими правоохоронними органами
	6

	кількість проведених спільних перевірок (рейдів) з іншими органами нагляду (контролю)
	2

	2) установлено випадки виникнення надзвичайних ситуацій:

	кількість випадків на території природно-заповідного фонду, що надається у постійне користування адміністрації території (об’єкта) природно-заповідного фонду
	-

	кількість випадків на території природно-заповідного фонду, що входить до складу території (об’єкта) природно-заповідного фонду без вилучення земельних ділянок
	4

	загальний обсяг нанесеної шкоди внаслідок виникнення надзвичайних ситуацій       (тис. грн.)
	35,85

	3) кількість виявлених порушень природоохоронного законодавства
	24

	4) видано приписів на усунення виявлених порушень природоохоронного законодавства
	11

	5) складено всього протоколів про адміністративні правопорушення, з них:
	-

	частина друга 

 HYPERLINK "http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/80731-10/paran563" \l "n563" \t "_blank" статті 85 Кодексу України про адміністративні правопорушення
	-

	частина четверта 

 HYPERLINK "http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/80731-10/paran567" \l "n567" \t "_blank" статті 85 Кодексу України про адміністративні правопорушення
	-

	частина п’ята 

 HYPERLINK "http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/80731-10/paran569" \l "n569" \t "_blank" статті 85 Кодексу України про адміністративні правопорушення
	-

	стаття 90 Кодексу України про адміністративні правопорушення
	-

	стаття 91 Кодексу України про адміністративні правопорушення
	-

	6) притягнення осіб до адміністративної відповідальності:

	перебуває на розгляді у судах, справ
	-

	розглянуто судами, справ
	-

	кількість прийнятих рішень судів про накладення адміністративного стягнення у вигляді штрафу
	-

	загальна сума штрафів згідно з рішеннями судів (тис. грн.)
	-

	загальна сума стягнутих штрафів відповідно до рішень судів (тис. грн.)
	-

	кількість прийнятих рішень судів про накладення адміністративного стягнення у вигляді попередження
	-

	кількість прийнятих рішень судів про закриття справ
	-


	7) передано до правоохоронних органів матеріалів про діяння, в яких вбачаються ознаки кримінального правопорушення:

	направлено матеріалів до правоохоронних органів
	6

	відкрито кримінальних проваджень
	2

	відмовлено у відкритті кримінальних проваджень
	-

	притягнуто осіб до кримінальної відповідальності у вигляді позбавлення волі
	-

	8) установлено обсяг нанесеної шкоди внаслідок вчинених порушень:

	обсяг нанесеної шкоди встановленими особами (тис. грн.)
	-

	обсяг нанесеної шкоди не встановленими особами (тис. грн.)
	-

	9) подано позовів до судів щодо відшкодування завданої шкоди:

	кількість поданих позовів та загальна сума, на яку подано позови (тис. грн.)
	-

	прийнято рішень суддів щодо відшкодування завданої шкоди та загальна сума за прийнятими рішеннями (тис. грн.)
	-

	10) відшкодовано завданої шкоди:

	відповідно до рішень суддів (тис. грн.)
	-

	добровільно (тис. грн.)
	

	11) вилучено предметів і знарядь незаконного використання природних ресурсів, транспортних засобів, незаконно добуту продукцію, відповідні документи:

	кількість вилучених знарядь незаконного використання природних ресурсів з установленням осіб (шт.)
	-

	кількість вилучених знарядь незаконного використання природних ресурсів без встановлення осіб (шт.)
	-

	кількість вилучених транспортних засобів (шт.)
	-

	обсяг вилучених природних ресурсів або продукції, що з них вироблена (м-3, кг, шт. тощо)
	-

	кількість вилучених документів (шт.)
	-

	3. Проведення заходів щодо наглядного інформування населення та природокористувачів про межі, категорію та основні відомості щодо режиму охорони території (об’єкта) природно-заповідного фонду шляхом встановлення:

	1) шлагбаумів (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	0/ 0

	2) протипожежних аншлагів (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	1/100

	3) інформаційних знаків (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	7 / 50

	4) охоронних знаків (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	14  / 55

	4. Матеріально-технічне забезпечення служби охорони природно-заповідного фонду:

	1) забезпечено форменим одягом та знаками розрізнення:

	форменим одягом (% наявності від необхідного обсягу)
	60

	знаками розрізнення (% наявності від необхідного обсягу)
	100

	2) забезпечено зброєю та спеціальними засобами:

	пістолетами, револьверами (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	_

	гладкоствольною вогнепальною зброєю (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	_

	гумовими кийками (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	_

	наручниками (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	-

	балончиками з речовинами сльозоточивої та подразливої дії (шт./% наявності від необхідного обсягу)
	2/100

	3) забезпечено засобами зв’язку (% наявності від необхідного обсягу)
	100

	4) забезпечено транспортними засобами (% наявності від необхідного обсягу)
	_
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	  Л.Л. Рудіч
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